籃球場上 923 黃衍智

每天上完一天的課最期待的就是跑道操場上打一場籃球。國中生從早上一來到學校就要在教室 裡待到下午,滿腔青春的熱血在教室壓抑了半天,只有在放學後衝到球場打籃球時,才能一展豪情, 痛痛快快地和朋友一起流汗。這時,平日在教室被書本圍繞的我們在操場上享受汗水淋漓的痛快。

我從小就是個好動的孩子,上了國中之後,要是幾天沒打到球,便寢食難安、渾身不對勁,籃球對所有國中生而言是一項多麼偉大的發明啊!我記得八年級有天下課後,我和幾個志同道合的好友到球場上打球,當時天空中的夕陽吐出絢目的金光,夕陽將落,但球場上是大戰即將展開。那天不知道為什麼,手感極佳,運起球來如行雲流水般暢行無礙,在敵對防守的破綻中來去自如,上籃得分如探囊取物,當時心臟的跳動似乎也和運球的頻率一樣,球好像了解我的心意。但如此神力在那天之後便消失了,但愛打球的心卻永遠不變。

我常覺得籃框像是美人的高閣,樓下有多少人在爭那紅白相間的「繡球」,「繡球」一落樓下眾人皆雙手齊揮、兩腳俱躍,為之瘋狂不已。而當球投進籃框的一瞬間,夾雜著喜悅和汗水,籃球場上充滿著活力和青春。

一生只有一次國中,而國中也只有在八年級時才有時間每天衝到球場打球。平日在教室中無處 發洩的體力在球場上終於可以盡情發揮,而看似被課業羈絆的文弱書生,終也可一展俠士的豪情。